

感叹《金陵十三钗》是巅峰之作

张艺谋：我很难再有下一次

图说文娱
Picture



□据 中新网

“像《金陵十三钗》，我很难再有下一次，因为这样的故事、这样的主题、这样的意义真的是无法重复的。这也是唯一的一次合作，很有纪念意义。”13日下午，在纪录片《张艺谋和他的金陵十三钗》揭幕的活动中，张艺谋感叹《金陵十三钗》是自己的巅峰之作，未来恐怕难以超越。

13日下午，张艺谋率《金陵十三钗》主创人员贝尔、倪妮、张歆艺、佟大为等亮相，共同为纪录片《张艺谋和他的金陵十三钗》独家落户搜狐视频揭幕。

《金陵十三钗》首映后，获得了媒体的一致好评。张艺谋说：“我是个要求完美的人。我觉得过去所有作品都有遗憾，拍完后都觉得可以做得更好，但《金陵十三钗》我想很难复制。”

此次选择的“谋女郎”倪妮大受追捧，让人不禁佩服张艺谋选演员的功力。他坦承，这与他学摄影有密切关系，并公开其中秘密：“我的形象感觉比较强，我当时用那个摄影机从不同角度拍倪妮，并想象3年后她的样子。我能想象得到，而且比较准。”

发布会上，纪录片《张艺谋和他的金陵十三钗》的片段首次曝光。拍摄《金陵十三钗》时，张艺谋说得最多的两个英文单词就是“cut”和“action”。发布会现场，张艺谋不好意思地被迫喊了两嗓子，逗得台下的贝尔乐不可支，还幽默地用中文补充。

《金陵十三钗》被业界普遍看好将夺奥斯卡最佳外语片奖，但张艺谋拒绝发表豪言壮语，而是很淡定地说：“我就不是摆狠话的人，还是那句老话：谋事在人，成事在天。团队付出了辛勤的努力，我希望能获得一个好的结果，也希望好电影在大家心中被永远记住。”



大S错把光年当时间单位

日前，大S主持《康熙来了》节目时说：“我觉得外星人并不是乘坐飞碟的，他们是靠意念，因为搭飞碟要好几万光年的时间。”有网友批她把距离单位“光年”说成时间单位，但也有网友称《康熙来了》只是综艺节目，不必把它当成教育节目来看待。对于网友的反应，大S的经纪人则表示：“不回应。” (中新)

胡玫新剧要为“奸雄”曹操翻案

“钦点”韩雪演貂蝉

□据《扬子晚报》

由著名导演胡玫执导的古装历史大剧《盖世英雄曹操》正在象山影视城热拍。13日，导演胡玫坦言，该剧将为“奸雄”曹操翻案。另外，韩雪出演剧中貂蝉一角。

电视剧《盖世英雄曹操》由新湖影视传播、湖南广电传媒以及香港英皇合作拍摄，讲述了曹操从少年时的轻率奸猾至官渡之战大败袁绍这20年的成长历程。记者采访导演胡玫时了解到，该剧的切入点与以往的“曹操戏”不同，观众将看到一个睿智沉稳而又不失侠骨柔情的大政治家曹操。

对于该剧一直悬而未决的美女貂蝉人选，胡玫导演宣布韩雪饰演貂蝉。胡玫表示：“我与韩雪已经认识10年，一直没有机会合作。这次选貂蝉，我第一个想到的就是她，她是目前国内女演员中最适合演貂蝉的。”



韩雪在《盖世英雄曹操》中演貂蝉。



周立波：不上春晚是尊重观众

12月29日，周立波“笑赢2011”演出将在南京举办。正在紧张“备战”的周立波接受采访时仍表示“我一辈子不会上春晚”，而且是“一定的”。谈及原因，他称是对艺术的尊重和对观众的尊重，“因为春晚的主流受众是9亿农民，而农民兄弟的生活是不熟悉的。你对着一个不熟悉的人群去说什么，是对这个人群的不负责，是自己的自不量力。” (南方)

洛阳人看 洛阳手机报

精彩触手可及

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。